

# Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 3(10295)

26 января 2016г.

Цена свободная

27 января – День полного освобождения Ленинграда от блокады

## Никогда не забудем!

Уважаемые земляки!  
Дорогие ветераны!

Знаменательная дата, которую отмечает завтра вся страна, занимает особое место в ряду Дней воинской славы России. 27 января 1944 года войска Красной армии сняли блокаду многострадального города на Неве, которая продолжалась 872 дня. За время вражеской осады Ленинград понес огромные потери – по разным данным, здесь погибло от 600 тысяч до полутора миллионов жителей. Их беспримерные героизм, мужество и стойкость увековечены в почетном звании «Город-герой», мемориалах, в благодарной памяти россиян всех поколений.

Сколько бы лет ни прошло с тех пор, мы никогда не забудем беспримерный подвиг защитников и жителей блокадного Ленинграда.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость Отечества! Низкий поклон ветеранам, которые завоевали для нас Великую Победу, право на мирную жизнь, спокойное и счастливое будущее.

В этот памятный день желаю всем жителям Верхневолжья семейного благополучия, оптимизма, созидательной энергии и новых успехов на благо малой и большой Родины!

Губернатор Тверской области  
**А.В. ШЕВЕЛЕВ**

Читайте 3 страницу

## Поздравляем!

Уважаемые работники финансовых органов!  
Дорогие ветераны!

Примите самые теплые поздравления с 240-летием со дня образования финансовых органов Тверской области!

Уверены, что ваши целеустремлённость, опыт и высокий профессионализм, трудоспособность и неиссякаемая энергия приносят и будут приносить неоспоримую пользу, способствуя повышению благосостояния и процветанию жителей нашего района.

Искренне желаю вам стойкости и мудрости в решении повседневных задач и дальнейшей плодотворной работы на благо Весьегонского района! И, конечно, крепкого здоровья, бодрости духа, личного счастья и новых профессиональных успехов!

Глава Весьегонского района **А.В. ПАШУКОВ**

Глава города Весьегонска **В.А. КОМАРОВ**

## Хорошая новость

### Весьегонскому краеведческому музею присвоено имя Александра Виноградова

Весьегонскому краеведческому музею присвоено имя краеведа, педагога, Заслуженного учителя РСФСР Александра Александровича Виноградова. Соответствующее распоряжение принято 19 января на заседании регионального Правительства.

Весьегонский краеведческий музей, являющийся филиалом Тверского государственного объединенного музея, был основан в 1919 году по инициативе Александра Виноградова, который уделял особое внимание развитию музеиного дела. За короткий срок в учреждение поступило около двух тысяч предметов, в основном сферы дворянского быта. На сегодняшний день в фондах насчитываются более 12 тыс. экспонатов. Часть из них представле-

на в трех выставочных залах и шести отделах по направлениям: история музея, археология, крестьянский быт, городской отдел. В 2006 году открыт зал, где экспонируются предметы с изображением рака – главного символа герба Весьегонска. Эта и другие коллекции постоянно пополняются и обновляются.

В учреждении также проводятся лектории для детей, мастер-классы, реализуются интерактивные программы для всех возрастных групп. На летней веранде проходят выставки современных художников.

В прошлом году в комитет по делам культуры на основании обращений Общественного совета Весьегонского района и краеведческого клуба «Весь» поступи-

ло ходатайство Тверского государственного объединенного музея о присвоении учреждению имени Александра Виноградова.

Андрей Шевелёв напомнил, что уже более четырёх с половиной лет в регионе реализуется проект «Гордость земли Тверской».

– О таких людях, как Александр Александрович Виноградов, которые оставили заметный след в тверской истории, нужно рассказывать больше, – заметил Губернатор. – Присвоение его имени Весьегонскому краеведческому музею поможет жителям Верхневолжья узнать о его вкладе в развитие культуры и изучение истории нашей земли.

Пресс-служба Правительства Тверской области

## Сегодня в номере:

В центре внимания – отопление жилых домов  
- 2 страница

«Привлекает к себе сердца людей»  
- 3 страница

Получателям компенсации льгот на жилищно-коммунальные услуги  
- 4 страница

Отцу моему посвящается.  
Кесемские рассказы  
- 5 страница

## Короткой строкой

Президент России Владимир Путин принял участие в пленарном заседании Всероссийского предпринимательского форума «Малый бизнес – национальная идея». На повестке дня – вопрос поддержки малого и среднего бизнеса, стимулирование роста предпринимательской активности.

Премьер-министр, председатель «Единой России» Дмитрий Медведев поручил членам Правительства обсудить с фракцией партии в Госдуме социальные риски антикризисных решений и минимизировать их, сообщает «Коммерсантъ».

Спикер Госдумы Сергей Нарышкин, открывая последнюю сессию Госдумы шестого созыва, заявил, что парламентские выборы в сентябре не станут «детонатором социального взрыва», несмотря на рост социального недовольства граждан. Он заявил, что Дума «никому не позволит использовать ее для раскачки ситуации», пишет «Коммерсантъ».

Минтруд совместно с другими министерствами разработал меры поддержки регионов, в которых в этом году ожидается большая безработица. На снижение напряженности на рынке труда государство выделит регионам субсидии в количестве 5 млрд. рублей.

Министр обороны РФ Сергей Шойгу объявил о формировании трех новых дивизий на западном направлении. Руководитель военного ведомства подчеркнул, что необходимо не только сформировать эти подразделения, но и обустроить места постоянной дислокации, в частности, создать соответствующие полигоны, места хранения техники и проживания личного состава, передает ТАСС.

По итогам парламентских выборов 2016 года в Госдуму не должны попасть экстремисты и радикалы. Об этом заявил глава администрации Кремля Сергей Иванов. «При этом, разумеется, действовать нужно только в соответствии с буквой закона», – пояснил он,



Фото С. Кондрашова

## Большие планы клуба «Весь»

Первое в этом году заседание совета краеведческого клуба «Весь» состоялось на прошлой неделе в Весьегонской библиотеке им. Д.И. Шаховского. Научный руководитель клуба А.И. Кондрашов вручил дипломы и памятные подарки победителям краеведческой викторины, приуроченной к 240-летию получения селом Весьегонская статуса города и одновременно уездного административного центра. Он выразил благодарность всем, участвовавшим в викторине, и проанализировал представленные ответы на ее вопросы. Организаторами викторины являются редакция газеты «Весьегонская жизнь» и краеведческий клуб «Весь». Памятные призы для награждения предоставили ООО «Молога-Тур» и ОАО «Весьегонский винзавод».

О том, что предстоит сделать клубовцам в нынешнем году, об участии в различного рода мероприятиях краеведческо-культурной направленности говорили члены совета.

В списке будущих дел:

поездка и посещение музеев в Прозорово, Кашине, Градищах, экскурсии в с. Кесьма, с. Божонка; участие в краеведческих чтениях в с. Кой Сонковского района и третьих краеведческих чтениях, посвященных 240-летию г. Весьегонска «Открывая прошлое, сохраняем будущее», встречи со старожилами, проведение различных выставок, акции «Бессмертный полк» и другое. Подробнее с работой клуба можно ознакомиться в сети Интернет в социальной сети «Одноклассники» блог «Краеведческий клуб «ВЕСЬ» (ведет Е.А. Сенькина) <http://ok.ru/kraevedche>. Сюда же, в альбом «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК Весьегонского района» можно добавлять фотографии своих родных, участников Великой Отечественной войны, погибших, пропавших без вести, вернувшихся в родные края после окончания войны, работавших в тылу.

С. АЛЕКСАНДРОВ  
На снимке:  
победители краеведческой викторины

## Срок действия программы продлен

В Правительстве РФ принят документ, вносящий изменения в постановление «О некоторых вопросах реализации программы «Жилье для российской семьи». Так, срок действия программы продлен до 31 декабря 2017 года.

Кроме того, улучшены условия участия в ней застройщиков.

С 1 января текущего года в целях завершения строительства многоквартирных домов в программу могут быть допущены проекты, в которых не более 30% квартир уже являются объектами долевого строительства. Это возможно при ряде условий. Первое – наличие согласования с высшим исполнительным органом государственной власти субъекта РФ. Второе – объем привлеченных средств участников долевого строительства в каждом из таких про-

ектов жилищного строительства должен соответствовать стоимости выполненных работ и понесенных по ним затратам.

Напомним, федеральная программа «Жилье для российской семьи» стартовала в России в 2014 году. Тверской регион вошел в число субъектов, на территории которых реализуется данная программа. Верхневолжье приняло на себя обязательства по вводу 50 тыс. кв. метров жилья экономического класса для отдельных категорий граждан по сниженным, по сравнению со среднерыночными, ценам. Правом на приобретение жилья эконом класса может воспользоваться широкая группа населения, в том числе участники различных государственных и муниципальных программ, работники оборонно-промышленного комплекса, научные сотрудники и другие категории.